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Zápisnica 

 z 15. plánovaného verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva v Matúškove,  

konaného dňa 18. septembra 2025 

 

Prítomní:  

- starostka  obce – Ing. Marta Mészárosová 

- kontrolórka  Obce Matúškovo – Mgr. Mária Tomovičová  

- poslanci obecného zastupiteľstva ( viď. prezenčná listina – príloha č. 1) 

      

Plánované verejné zasadnutie OZ bolo zvolané pozvánkou starostky obce zo dňa 11. 09. 

2025 a konala sa na obecnom úrade v Matúškove. Prílohu tejto zápisnice tvoria všetky 

materiály predložené na tomto zasadnutí.  

 

K bodu č. 1 – Otvorenie 

 

          Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Matúškove zahájila p. starostka. Privítala 

zástupcov OFK Matúškovo a poslancov.  Konštatovala, že obecné zastupiteľstvo na svojom 15. 

plánovanom zasadnutí je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa  zúčastnilo 5 poslancov, 1 poslanec 

(Ing. Ivan Molnár) je práceneschopný a 3 poslanci (PhDr. L. Bukovszký, Mgr. A. Himpán 

Román, Ing. D. Mézes) sa ospravedlnili.  

 

K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

          Za zapisovateľku p. starostka určila p. Evu Szabó referentku obecného úradu  a za 

overovateľov zápisnice  navrhla:  

p. Ing. Romana Kubovicsa a p. Mgr. Tibora Mészárosa 

 

K bodu č. 3 – Schválenie programu zasadnutia obecného  zastupiteľstva 

 

Program: 

 

l. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice   

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva  

4. Voľba návrhovej komisie 

5. Kontrola plnenia uznesení z predchládzajúceho zasadnutia OZ  

6. Interpelácia poslancov  

7. Plnenie rozpočtu obce k 30. júna 2025 

   8. Rôzne  

                - Žiadosť K+K solutions s.r.o. 

                - Žiadosť OFK Matúškovo o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce. 

                - Protest prokurátora proti VZN obce Matúškovo č. 3/2024. 

                - Informácia o rozhodnutí ÚRSO o cene za odvádzanie a čistenie 

                   odpadovej vody. 

   9. Návrh na uznesenie  

 10. Záver  

  

P. starostka predložila návrh programu rokovania ktorý bol súčasťou   pozvánky a 

požiadala poslancov o pripomienky k programu rokovania. Poslanci nemali námietky tak dala 

hlasovať . Za bolo 5  poslancov, (J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing.arch.I.Szőcsová, Ing. R. 
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Kubovics, Ing. P. Kovács), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci  návrh 

programu jednohlasne schválili. 

 

P. starostka mala pozmeňujúci návrh k programu, do bodu Rôzne pridať  Darovaciu 

zmluvu súrodencov Dezidera Jurása, Gabriela Jurása a Alžbety Lieskovskej, rodená Jurásovej. 

Ďalej navrhuje prediskutovať ponuku na vybudovanie kolumbária v matúškovských 

cintorínoch, a p. kontrolórka obce podá hlásenie o zbierke na podporu rodiny po požiari. 

 

P. Ing. R. Kubovics sa ozval, a navrhol aby sa v bode Rôzne venovali čas na 

predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z fondu na podporu školstva. Pripomenul, že sú 

nové výzvy a Obec už má vypracovaný projekt, možno budeme mať úspech. 

 

 Poslanci nemali námietky, p. starostka dala hlasovať za zmenu programu rokovania. Za 

bolo 5  poslancov, (J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing. arch. I. Szőcsová, Ing. R. Kubovics, Ing. P. 

Kovács), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci pozmeňujúci návrh 

programu jednohlasne schválili. 

   

K bodu č. 4 – Voľba návrhovej komisie  

 

           P. starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: 

Ing. arch. Ildikó Szőcsová - predseda 

Ing. Peter Kovács 

János Pék 

 

Uvedený návrh bol schválený jednohlasne (J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing. arch. 

I.Szőcsová, Ing. R. Kubovics, Ing. P. Kovács), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  

 

K bodu č. 5 – Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ  

 

           P. starostka sa opýtala poslancov či má niekto pripomienku ku kontrole plnenia 

uznesení. Nikto sa nehlásil, správu o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho  zasadnutia  

OZ vzalo na vedomie.  

 

P. starostka navrhla aby pred bodom Interpelácia poslancov OZ sa zaoberalo  so 

žiadosťou OFK o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce. Na základe vyjadrenia členov výboru 

OFK uvádzala, že OFK plánuje rozšírenie kapacít na trénovanie, a možnosti odohrania 

súťažných zápasov mládeže, a preto je žiadúce  tréningové ihrisko zrekonštruovať. Uvažovali 

o realizáciu závlahového systému a rozšírenie elektrického vedenia na druhú stranu 

tréningového ihriska.  

 

P. starostka poznamenala, že túto skutočnosť sa dozvedela už vtedy keď boli uložené 

stĺpy pri novovysadených stromoch a vykopané rýhy.   OFK sa zachovala veľmi nekorektne, 

nakoľko vybudovanie závlahového systému začali a už aj dokončili bez povolenia, podobne aj 

elektroinštaláciu - káble sú už v zemi, bez toho aby sa poradili s vedením obce, a teraz žiadajú 

súhlas a aj financie. Svoju nespokojnosť p. starostka tlmočila p. predsedovi OFK. Aj 

upovedomila zodpovedných, že takto sa veci nerobia, všetko má svoj postup. Bez súhlasu, bez 

projektu, bez istého finančného krytia sa nestavia. 

 

Nakoľko sa zasadnutia zúčastnil p. Futó Tomáš- podľa jeho vyjadrenia za OFK, p. 

starostka ho vyzvala  aby  informoval poslancov.  
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P. Futó sa vyjadril, že  tréningové ihrisko je obecným pozemkom, a preto potrebujú 

povolenie od Obce a samozrejme financie. Účelom použitia je výstavba a rozšírenie 

závlahového systému na tréningovej trávnatej ploche, vytvorenie nového futbalového ihriska 

pre mládež. Práce sú už skoro dokončené.  

 

P. starostka vyzvala poslancov aby sa k veci vyjadrili. 

 

Poslanci OZ Matúškovo vytkli klubu arogantné správanie a zhodli na tom, že záležitosť 

treba dať na správnu mieru, dodatočne doriešiť administratívne veci. Keďže v tomto štádiu už 

iná možnosť neexistovala súhlasili so žiadosťou OFK a dotáciu, respektíve o vykrytie akcie 

z obecného rozpočtu. V tomto prípade sa nejedná o dotáciu. Bolo konštatované, že správanie 

OFK je neprijateľné, nebol dodržaný zákonný postup, práce na ihrisku začali bez povolenia. Je 

potrebné prehodnotiť rozpočet obce a prípadné finančné prostriedky  sa  poukážu len vtedy keď 

OFK predloží všetky projekty podľa platnej legislatívy. Opätovne sa odznelo, že sa jedná 

o zásah do obecného majetku a ukončené dielo bude zaradený do obecného majetku. P. 

starostka dala hlasovať, kto je za aby z obecného rozpočtu boli vyčlenené kapitálové výdavky 

na dokončenie diela s pripomienkou že OFK predloží patričné doklady.  OZ hlasovalo 

nasledovne: 4 poslanci za (J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing. R. Kubovics, Ing. P. Kovács), nikto 

nebol proti a 1 poslanec (Ing.arch.I.Szőcsová)  sa zdržal hlasovania.  

 

K bodu č. 6 – Interpelácia poslancov 

 

P. starostka otvorila  ďalší bod rokovania, interpeláciu poslancov a zároveň požiadala 

poslancov, aby sa prihlásili: 

 

Do rozpravy sa prihlásili:  

 

P. Ing. arch. I. Szőcsová, ktorá pripomenula, že pri autobusovej zastávke treba vyčistiť  

plochu kde sa nastupuje na autobus. Je to tam veľmi nebezpečné nakoľko cestujúci od buriny 

nevidia zámkovú plochu. 

 

Ďalej pripomenula, že na informačnom pavilóne a pri hlavnom vchode CVČ treba 

nastaviť plastové dvere, veľmi visia.  

 

P. starostka sa vyjadrila, že už sú nastavené. 

 

Ďalej p. poslankyňa sa informovala ako stojíme s rekonštrukciou verejného osvetlenia? 

 

P. starostka sa vyjadrila, že o týždeň sa začínajú práce, štartujeme s rekonštrukciou.  

 

P. poslankyňa ešte žiadala, aby sa  na budúce zastupiteľstvo predložili výsledky 

SMART systému, je zvedavá na čísla, koľko vozidiel prejde cez obec týždenne. 

 

Ďalej p. Szőcsová navrhla, aby obec na dušičky  pridala viac smetných nádob do 

cintorínov, nakoľko na sviatky prichádza viac ľudí, ktorí dajú do poriadku svoje hroby  a bude 

aj viac odpadu.  

 

P. starostka sa vyjadrila, že určite pridajú do cintorínov smetné nádoby.  
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Ďalej p. Szőcsová navrhla do budúcna prediskutovať, aktualizovať a prípadne zmeniť 

VZN obce č.3/2020 o prevádzkovom poriadku pohrebiska. Predovšetkým ohľadne 

predpripravených hrobových miest. aby boli určené jasné pravidlá. 

 

Iné otázky a námietky neboli, tak p. starostka ukončila tento bod rokovania. 

      

K bodu č. 7 – Plnenie rozpočtu obce k 30. júna 2025 

 

P. starostka konštatovala, že obecné zastupiteľstvo materiál k tomuto bodu dostalo 

v dostatočnom časovom predstihu, zároveň vyzvala poslancov aby sa vyjadrili. Nikto nemal 

námietky tak dala hlasovať.  Za bolo 5  poslancov, jednohlasne (J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, 

Ing.arch.I.Szőcsová, Ing. R. Kubovics, Ing. P. Kovács), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 

hlasovania. 

 

K bodu č. 8  –  Rôzne 

 

- Žiadosť K+K solutions s.r.o. o užívanie obecného pozemku 

 

P. starostka predložila žiadosť K+K solutions s.r.o. v ktorej žiadali o povolenie užívania 

obecného pozemku v areáli futbalového štadióna, vedľa baru Dolce Vita vo výmere 50m2. 

Pozemok chcú využívať výlučne na účely osadenia pivných setov na sedenie, uloženie 

nafukovacieho hradu pre deti a parkovanie karavanu rýchleho občerstvenia. 

Z dôvodu, že žiadosť nebola na výzvu starostky doplnená, OZ so žiadosťou 

nezaoberalo, rokovanie o podaní K+K  sa odročilo. 

 

- Protest prokurátora proti VZN Obce Matúškovo  č.3/2024 

P. starostka informovala OZ, že prokurátor okresnej prokuratúry po kontrole VZN Obce 

Matúškovo č. 3/2024 o miestnych daniach na území obce podal protest.  Napadnuté ustanovenia 

boli hlavnou kontrolórkou a zodpovednou referentkou prehodnotené a prešetrené podľa 

príslušných zákonov. Tie boli  opravené a sú pripravené na rokovanie OZ, z dôvodu že  do 90 

dní od doručenia protestu treba schváli nové VZN. 

 

Poslanci nemali pripomienky, protest prokurátora brali na vedomie. 

 

- Informácia o rozhodnutí ÚRSO o cene za odvádzanie a čistenie odpadovej vody 

P. starostka informovala OZ, že Úrad pre reguláciu sieťových odvetvi ako orgán príslušný 

na konanie podľa § 9 ods. 1 písm. b) prvého bodu a § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení s 

§ 5 ods. 6 písm. b) zákona č. 250/12012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 

neskorších predpisov vo veci rozhodnutia o návrhu ceny za odvádzanie a čistenie odpadovej 

vody verejnou kanalizáciou rozhodol podľa § 14 ods. 11 a§ l7 ods. 4 zákona č. 250/20122 Z.z. 

o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov v spojení s §2pism.d), §3 a § 

11 vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 323/2022 Z. z. ,ktorou sa ustanovuje 

cenová regulácia výroby, distribúcie a dodávky pitnej vody verejným vodovodom a odvádzania 

a čistenia odpadovej vody verejnou kanalizáciou a niektoré podmienky vykonávania 

regulovaných činnosti vo vodnom hospodárstve v znení neskorších predpisov na návrh 

regulovaného subjektu tak, že pre regulovaný subjekt Obec Matúškovo, 92501 Matúškovo 138, 

IČO36 069 841 s c h v a I' u j e od doručenia tohto rozhodnutia do 31. 12.2027 túto cenu: 

1,1996. Ďalej bola schválená jednozložková cena, so skutočnosťou uvedenou vo vyhláške 
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č.394/2024 Z. z. a schvaľuje dvojzložkovú cenu zloženú z maximálnej fixnej zložky ceny v 

eurách za rok a maximálnej variabilnej zložky ceny v eurách na objemovú jednotku. 

 

Poslanci nemali námietky, p. starostka dala hlasovať za dvojzložkovú cenu podľa 

rozhodnutia.  Za bolo 5  poslancov, jednohlasne (J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, 

Ing.arch.I.Szőcsová, Ing. R. Kubovics, Ing. P. Kovács), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 

hlasovania. 

 

- Darovacia zmluva 

 

P. starostka informovala poslancov, že súrodenci Jurás Dezider, Jurás Gabriel a Alžbeta 

Lieskovská rodená Jurásová sú podieloví spoluvlastníci nehnuteľnosti, každý vo výške 1/3 

k celku, ktorá sa nachádza v kat.úz. Matúškovo, obec Matúškovo, okres Galanta, a ktorá je 

zapísaná v katastri nehnuteľností vedenom Okresným úradom Galanta, Katastrálny odbor na 

LVč. 4667 ako: pozemok parcely registra „E“ evidovanej na mape určeného operátu pod 

parc.č.976/30, druh pozemku: orná pôda vo výmere 23m2. Jedná sa o verejné priestranstvo pred 

rodinným domom súp.číslo 324. Po stretnutí na OcÚ sa súrodenci rozhodli, že túto výmeru by 

darovali Obci Matúškovo. Poslanci nemali námietky. Keďže  k podpísaniu darovacej zmluvy  

je potrebný súhlas OZ, preto p. starostka  dala hlasovať. Za bolo 5  poslancov, jednohlasne (J. 

Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing.arch.I.Szőcsová, Ing. R. Kubovics, Ing. P. Kovács), nikto nebol 

proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 

 

 

- Výsledok o dobrovoľnej zbierky 

 

P. kontrolórka obce Mgr. Mária Tomovičová informovala OZ o výsledku dobrovoľnej 

zbierky ktorá bola vyhlásená v zmysle uznesenia OZ Matúškovo č. 157/2025 zo dňa 22. 5. 2025 

pre pomoc po požiari pre rodinu Žaneta Királyová a Severín Serafin. Na osobitný účet zbierky 

s termínom ukončenia 31. 07.2025 bolo preukázané 185 eur. Táto suma bude poukázaná na 

účet poškodenej rodine,  a číslo účtu sa zruší. 

Poslanci nemali námietky, správu p. kontrolórky OZ vzalo na vedomie. 

 

         - Vybudovanie kolumbária 

 

P. starostka informovala OZ, že na obecný úrad bola doručená ponuka   na vybudovanie 

kolumbária už aj s návrhom zmluvy. Rozdala ponuky s fotodokumentáciou poslancom aby 

prezreli a aby sa vyjadrili. OZ  po preštudovaní a zvážení ponuky sa vyjadrilo, že kolumbárium  

nie je  vhodné pre naše cintorín, veď už bolo povedané, že obec vybuduje urnové hrobové 

miesta do zeme v priestoroch našich cintorínov, v ktorých nie je možné kopať hroby v zákonom 

predpísanej hĺbke. OZ sa dohodlo, že obec vybuduje-resp. pripraví podľa pôvodného zámeru 

na vlastné náklady miesta pre urny. P. starostka dala hlasovať za návrh, ktorý  bol schválený 

jednohlasne (J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing.arch.I.Szőcsová, Ing. R. Kubovics, Ing. P. Kovács), 

nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
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K bodu č. 9  –  Návrh na uznesenie 

  

            P. Ing.arch. I. Szőcsová predsedkyňa návrhovej komisie predniesla návrh  uznesení 

z 15. plánovaného verejného zasadnutia  obecného zastupiteľstva. 

 

P. starostka dala hlasovať za celé znenie uznesenia, a poslanci OZ jednohlasne schválili 

(J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing.arch.I.Szőcsová, Ing. R. Kubovics, Ing. P. Kovács), nikto nebol 

proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  

 

K bodu č. 10 - Záver  

 

     Po prijatí uznesení p. starostka poďakovala prítomným poslancom  za ich účasť a týmto bolo 

15. plánované verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončené. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              Overovatelia zápisnice: Ing. Roman Kubovics..................................... 

 

                                                                          Mgr. Tibor Mészáros ................................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápisnicu zapísala: Eva Szabó 

Dňa 18. 09. 2025 v Matúškove 

 

 

 


